

**SPROSTOWANIE OMYŁKI PISARSKIEJ DOTYCZĄCEJ
INFORMACJI O WYNIKU PRZETARGU**

W informacji o wyniku I przetargu ustnego nieograniczonego na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w miejscowości Pępowo ul. Kobylińska oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków jako działka ew. nr 121/36 obręb Pępowo **pojawiły się oczywiste omyłki pisarskie.**

W ogłoszeniu z dnia 11.12.2015 r. :

1. Słowo: „Strózek” zastępuje się słowem: „Stróżyk”.
2. Słowa: „sto sześćdziesiąt jeden tysięcy zł 00/100” zastępuje się słowami: „sto sześćdziesiąt jeden tysięcy sześćset zł 00/100”.

Pozostała treść podana w informacji pozostaje bez zmian.

Przepraszamy za zaistniałe **oczywiste omyłki pisarskie.**

Zastępca Wójta

mgr Katarzyna Kmiecik-Rosa